

# 昌吉高新区减免“国资商铺”7个月房租

**本报讯** 通讯员宋华敏报道:近日,昌吉国家高新技术产业开发区(以下简称“昌吉高新区”)决定为小微创业园沿街7家承租国有资产的个体工商户减免5月到今年年底共7个月的房租,合计110330.15元。

为减轻企业负担,激发企业活力,帮助其渡过难关,昌吉国家高新技术产业开发区近日发布《昌吉高新区关于进一步加大对中小微企业助企纾困力度若干政策措施》,从促进市场主体复工复产、持续推进减税降费 etc 10个方面提出了

18条措施,为企业纾困解难。

昌吉高新区精准落实对小规模纳税人阶段性免征增值税、小型微利企业减征企业所得税,以及小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减半征收“六税两费”等优惠政策,鼓励引导商业店铺等非国有房屋的业主或经营管理主体,向承租经营的个体工商户给予房屋租金减免。

位于昌吉高新区创业创新基地的景佳便利店店主孙红玉说:“高新区创新创业基地人气很旺,带动了小店的经营发

展,开店三年来生意一直不错。园区管委会把个体工商户当家人来看,针对今年疫情情况,为我们减免了7个月房租,给商户减轻了负担。我们个体工商户也要诚信经营,真心为更多企业员工和群众服务,遵守防疫规定,团结一心,共渡难关。”

高新区小微创业园副园长李海鑫表示,疫情期间,园区严格落实上级指示精神,主动了解个体工商户困难诉求,为他们减免了7个月房租。今后将进一步加大服务力度,帮他们解决工作上的困难,做他们的贴心人。



## 民警协调取书 辗转送给家长

**本报讯** 记者廖冬云、通讯员于梅报道:“罗警官,感谢您帮忙协调!有了这些教材,孩子上网课就方便多了!”11月28日晚上7点,芦先生在昌吉市石河子东路卡点拿到教材后,向卡点民警罗伟坤鞠躬致谢。

11月28日下午6点,昌吉市公安局北京南路派出所接到芦先生的求助电话,芦先生告诉民警,目前,他和孩子居住在兵团十二师三坪农场,孩子最近一

直在家上网课。他的孩子就读于昌吉市第五小学四年级(1)班,前段时间,昌吉市第五小学已经给各年级学生发放了各个学科的课本,因他们一家均在三坪农场无法返回昌吉,孩子拿不到课本。为了不耽误孩子的学习进度,芦先生请求民警帮忙协调,尽快帮孩子拿到课本。

孩子的学习不能耽误,北京南路派出所领导了解了群众的困难诉求后,立

即安排驻守在石河子东路卡点的民警罗伟坤帮忙协调送书。罗伟坤立即与昌吉市第五小学四年级(1)班的老师取得联系,商定由班里的热心家长去老师家把课本取上,并将课本送到石河子东路卡点,再由芦先生前来取走课本。

经过罗伟坤的协调帮助,芦先生顺利拿到课本,这就出现了开头的暖心一幕。

木垒县生活物资供应充足

## 守好居民的“菜篮子”“米袋子”

**本报讯** 通讯员王鹏、王昆仑、加尔斯报道:木垒哈萨克自治县在严格落实各项疫情防控措施的同时,守好居民的“菜篮子”“米袋子”。

11月16日,木垒县统一超市、爱购超市、四方超市,货架上摆满了各类商品,数量充足,种类繁多,各家商超在保障货源的基础上,全方位加强出入人员体温检测、场所通风、消杀力度,让前来购物的顾客买得放心。木垒县统一超市负责人刘

威说:“我们在正常备货的基础上,积极与厂家沟通,保证我们的货源能及时满足顾客的需求,在订货的时候,我们加大民生商品和消毒用品的调度,确保货源充足。”

为稳定商品价格,各大商超也加强了与流通企业的合作,保障市场供应。货架上各种面粉和大米摆放整齐,各类蔬菜、果品及肉蛋奶品种齐全,供应充足。同时,超市所有商品实行明码标价,做到与市场监管部门指导价格一致,保

障市场价格稳定。

四方超市老板李宏宝说:“四方超市各种商品储备充足,居民订购的商品我们可以及时配送,质量可靠,价格严格按照市监局下发的限价表执行。如今商超里面各种生活物资储备供应充足,能够满足各辖区居民的日常生活需求。”

截至目前,木垒县各大超市内各类商品货源稳定、供应充足,能够保障居民日常生活需要。



11月16日,木垒县统一超市,货架上摆满了各类商品。

王鹏 摄



## 电瓶亏电 怎么启动车辆

不少汽车电瓶可能因为长时间没开等特殊原因,导致亏电无法启动时,车主需要及时解决,那么电瓶亏电怎么启动车辆?

### · 推车启动法 ·

● 在蓄电池还有剩余电量的前提下通过挂挡,然后踩离合器,打开钥匙到ACC档位,这时可让小伙伴们来推车,将车子速度提上来,再松开离合器,车子就会在惯性的作用下继续向前,这样就能点火成功了。

但是要注意,这种方法只适合用在手动挡车型,对自动挡车型是毫无作用的。



### · 接线搭桥法 ·

● 准备两条电瓶线,在现场有两辆车的情况下,将两辆车的电瓶连接起来。

注意,一定要分清正负极,一根电瓶线连接两辆车蓄电池的正极端,另一根连接负极端(注意不要让金属导线碰到车身),完成后即可点火。

### · 充电机充电法 ·

在电瓶亏电严重的情况下,只能使用充电机给电瓶充电。

● 一般情况下车主不带有充电机,只能交给专业维修点进行充电。

● 电瓶的寿命较短,一般在2-4年,亏电充满后仍可能再次出现亏电情况,若蓄电池用的时间较久,就可以考虑更换新的蓄电池。



### · 移动应急充电宝充电启动 ·



● 汽车应急充电宝和手机充电宝的原理差不多,没电了就用充电宝给汽车充电。

价格几百元左右,以防万一建议车主可以在车上备一个,一般4S店和网上都有卖,方便在比较急的情况下车子熄火可以派上用场。只要将充电器的夹子夹在接线柱上,按一下充电宝的开关即可。

来源:学习强国